



Идеальная пара — 2011

Старшеклассники решили далеко не уходить в теме сценария праздника-конкурса в честь святого Валентина: разыскивалась "Идеальная пара". Полный зал ДДЮТ говорил: без внимания славутчан это событие не осталось.

На сцене ведущие — члены молодежного совета во главе с председателем, которые в качестве режиссера и его помощников проводят кастинг на главные роли фильма "Идеальная пара". Главными героями шоу, конечно, были идеальные пары, представленные школами и лицами: Николай Свид и Наталия Мордовцева, Владимир Мармил и Анна Мекшун, Александр Никоненко и Габриэла Дзибура, Филипп Аверсиков и Лидия Антонова, Антон Коломиец и Евгения Щерба. В жюри сидели мудрейшие: начальник отдела по делам семьи и молодежи исполкома Татьяна Бойко, специалист отдела образования Наталия Швец, директор ДДЮТ Нина Еремина, звукорежиссер Сергей Ершов и творческий работник Дмитрий Передний — оба из ККК.

В первом конкурсе участникам необходимо было представить свою пару. Конкурс так и назывался — "Визитка". В зале находилось много друзей и одноклассников участников конкурса, поэтому каждое выступление поддерживалось активными аплодисментами и подбадривающими возгласами. Максимальная оценка конкурса составила 6 баллов. Ребята старались творчески подойти к выполнению задания, использовалась видеосъемка, навыки, приобретенные во время занятий в кружках и спортивных секциях.

Второй конкурс, через который прошли участники, был более сложным и состоял из трех заданий, каждое из которых оценивалось в 2 балла. Первыми проявляли свои возможности молодые люди, первая часть конкурса так и называлась — "Он сможет". В этой части второго конкурса молодым людям пришлось отжиматься от пола, говорить ласковые слова и даже заплетать косичку. Во второй части участники поменялись местами в парах, свои возможности показывала теперь девушка. Девушки говорили комплименты юношам и садились на шагат. Не все задания у молодых людей совпали, но все постарались их выполнить полностью.

В третьей части конкурса опять на первую роль претендовали юноши. Они должны были из имеющихся аксессуаров и одежды из волшебного сундучка дополнить прекрасный и неповторимый образ своей напарнице. Наверное, только благодаря помощи своих прекрасных членов команды юноши успешно справились с этим заданием. Они представили зрительному залу свой образ и сумели его описать. Не обошелся конкурс без творческого выступления участников и поддержки участников солистами художественных коллективов ДДЮТ. "Творческий дебют" — конкурс индивидуального таланта и проявления мастерства. Каждое выступление очередной пары встречалось залом бурными аплодисментами. Действительно, каждый номер — это маленькое чудо на сцене.

После окончания конкурса и определилась идеальная пара: **ею оказалась пара из школы № 2 — Владимир Мармил и Анна Мекшун.** Когда был задан вопрос победителям, что было самым трудным для них в конкурсе, Володя и Аня в один голос ответили: "Подготовка танца! Колени и сейчас болят". А вообще — большое спасибо Елене Новик, которая помогла ребятам подготовить этот номер!

Вадим ИВКИН, фото автора